

Руководитель и сотрудники СУ СК России по Томской области совместно с руководителем и сотрудниками регионального УМВД рассказали на брифинге представителям СМИ о раскрытии серии изнасилований в городе Стрежевой



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Андрей Щукин, начальник УМВД России по Томской области Демьян Лаптев и сотрудники региональных СК и УМВД приняли участие в брифинге, на котором рассказали о раскрытии серии изнасилований в городе Стрежевой.

Брифинг прошел на площадке ИА «РИА Томск», в нём приняли участие представители всех региональных СМИ. Рассказав о деталях расследования уголовного дела, выступающие ответили на многочисленные вопросы журналистов.

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1399452>